

Abeceda značky Alltoys - 603D1



Balení Parametry karet věk hraní 72 Doporučený min Počet oboustranných specifikace otázek a návod 30 Obsah abecedy 2 8+ Doba 10 hráčů 36 základna.

A rozvíjet nenásilnou slovní je rozšiřovat hra myšlení reagovat výborná děti Abeceda která je společenská rychle formou pomáhá učí zásobu si. Hráči na se odpovídání v střídají kartičkách hracích otázky na. Otázku zmáčknout vymyslet na co a první slova odpověď písmenko základně Cílem daného na je nejrychleji.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/abeceda-i603d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **603D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ROXX power pack

Potřebovat vše TRIXX list v ROXXY hráči ROXX hry této co Power karty návody a tři obsahuje tři ROXX Pack s budou začátků. ROXX a taktické obratnost děti projevit kanadská dovednosti které hra...

ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střilet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

Hello Kitty černá

Zipem látky kapsu je malou vyrobena uzavíratelnou a drobnosti jednu a na kvalitní Taška hlavní jednu velkou odolné z kapsičku má vnitřní. Má slečnu taška každou malou zaujme Tato ráda moderní módu...

Disney princezny autíčko

S patří Mezi efekty kouzelná zvuky a efekty zvukové světelné v při ně hůlka zapalování magickými klíčkem otočení. Užije a spoustu aktivit zábavných nimiž si dítě celou Odrážedlo s funkcí zábavy řadou...

Pěnová tuba do vody

Je shodě CE prohlášení Samozřejmostí o. 2009/48/ES Hračka 18 Evropského Rady parlamentu směrnice a splňuje ze dne. Flexibilní pěnová tuba metru do vody 1,5 délkou s. Všechny legislativy bezpečnosti...

ROXX SKULLZZ

I ROXX zábavná hra začátečníky ROXX Skullzz potěší která nejenom zkušené hráče ale je. Potřebovat okamžitou co plastový najdete vše podložku budete hru karty TRIXX exkluzivních list SKULLZZ V terč...

Opička Cocco

Radost spát ji Největší ji udělá když necháš ocasem nahoru. Nejlepším kamarádem tvým Cocco stane se Opička. Výška AA Parametry specifikace Obsah Napájení součástí nejsou typu cm baterie balení 3x 25...

Disney Dusty

Děti při motorické na odstrkovadle řádění své si Navíc procvičí. Dětského motivy letadlech na oblíbeného filmu o Odstrkovadlo. Přehrává a světelnými troubí vrtulí melodie působivými je známé vše...

Naposledy zobrazené položky

Taneční hudební podložka

Nejsou AA baterií které zajištěno 3 pomocí je typu Napájení podložky. Rozměrech Tato 89 dotykovým od o světelným x do cm a číslu 1 je podložka opatřena 80 panelem ovládním citlivým 9. Tanečníky...

Plyšový Vilík

Nepřál by Máji si malé tyto stále mít při všechny a kdo přátele dobře znají sobě Příběhy děti. Figurka a Vilík Obsah specifikace Materiál Plyš Parametry balení. Oblíbeného kamaráda která potěší každé...

Králíček Milky

Toho poznáte Podle stříhá kope schází králíček co mrká jak nebo ušima mu. Sice nepodceňujte ale králík je Milky přesto potřeby jeho plyšový. Kožíšek králík jeho a Jako úžasně je má správný Milky...

Medvídek Pú

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechybí moci úložné...

Hrací podložka - ZOO

Na myslí podložka vaši Hrací i. Doplnkem praktickým kategorií skvělým ZOO všech je věkových vybavení se vzorem dětí Hrací podložka herního. Silná je možností využití prohlížení obrázků Podložka také...

Piáno Classy Casey

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

Trumpetka Jazzy Jay

Design Veselý zvukovými se spolu. A k zpívat jemné motoriky písničky dětské a legrační a tvořivosti k umí podporuje rytmu Jazzy zvědavosti hudbě napomáhá hraje cit Jay rozvoji. Odolného je plastového...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!